

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вкусный секс. Продолжение

«Подарок» повернул меня боком, чтобы ему было удобнее развлекаться, а я видела процесс чистки в зеркало, закрепленное на стене ванной. Он подвел насадку душа, которая была диаметром не больше 1,5 см, но достаточно длинной, не меньше 25 см, к моему заднему проходу и надавил. Мое «расчехление» безболезненно состоялось. Закругленная и отполированная головка «стального члена» протиснулась внутрь моей попки, не доставив мне неприятных ощущений.

— Как ты себя чувствуешь, дорогая? Тебе не больно? — спросил мой беспокойный друг.

— Все хорошо, мне не больно, а даже приятно...

— Тогда я буду продвигать его дальше. Мне нужно будет ввести шланг на всю длину и пошуровать им у тебя там хорошенько, чтобы все почистить и расширить вход для следующей насадки. Я сейчас усилю напор воды, а ты рассказывай, что чувствуешь. Это меня возбуждает. «Подарок» покрутил кран, давление воды в моей попке заметно усилилось, а насадка стала активно продвигаться дальше, в глубину прохода.

— Говори! — приказал он.

— Я чувствую, что моя попка плотно чем-то заполнена, а струи воды, массируя стенки, раздвигают их все шире и шире. А еще щекотно. Этот наконечник одновременно такой твердый и нежный! От его давления я возбуждаюсь, а внизу живота у меня снова появляется тяжесть от возникающего желание.

Мой друг стал сильно надавливать на лобок и оттягивать мешочек клитора, что еще больше усилило возбуждение.

— Ты замечательна! Но с клитором тоже нужно поработать. Может быть ввести в него немного силикончика, чтобы он всегда выглядывал из своего мешочка, как маленький корнишон...

— Да... так здорово... возможно потом... — сил возразить у меня не было. Я начинала «плыть».

— Сейчас я ввел тебе в попку стальной член уже на всю длину, немножко им поработаю и достану. Потом ты последний раз посмотришь на свою дырку, которая пока еще очень узкая. Больше она такой не будет. После меня ты сможешь принимать разные члены. И даже не один. Будешь вспоминать меня с благодарностью. Все это тебе предстоит узнать. У нас впереди целые выходные. И не одни... Я закрою тебе глаза темной повязкой, чтобы ты не отвлекалась, когда я тебя трахаю. Поверь, я буду внимателен и аккуратен. Согласна?

«Подарок» искренне заботился о том, чтобы сделать мне приятно. Конечно, он и сам сильно возбуждался от своих действий. Власть над женщиной, когда она полностью тебе доверяет и позволяет развернуться всем твоим фантазиям! Что может быть лучше?

— Да, я готова сделать все, что ты захочешь, и быть послушной. Тем более, что ты обещал не повредить меня.

— Конечно, дорогая! Я постепенно буду долбить тебя, и ты еще будешь меня умолять, чтобы я дальше раздраковывал твою попку и влагалище. Продолжим.

«Подарок» начал активно двигать душем внутри меня — взад/вперед, то быстро, то медленно, то уменьшая, то усиливая напор и температуру воды. Я настолько возбуждалась, что уже не понимала — на какую глубину вводился в меня этот стальной фаллос. И была готова

кончить — из влагалища текло. Прошло минут 10—15 непрерывного движения и вдруг в заднем проходе наконечнику стало свободно. Мой новый друг тут же остановил все свои действия и резко выдернул из задницы моего искусственного дружка. Какое разочарование... Я была на пике!

— Пока достаточно. Ты хорошо течешь, и мы сейчас продолжим. Я только поменяю насадку, а ты пока пососи свободного дружка. Яйца оближешь позднее, когда я кончу — сказал «подарок» и засунул головку члена мне в рот. — Сношать тебя я пока не буду. Хочу видеть, как ты кончишь на душе.

Он потрогал пальцем отверстие, образовавшееся в попе, но уже сужающееся, и потянул его в стороны.

— Процесс твоего расширения идет хорошо. Посмотри на себя в зеркало. Я думаю, что скоро ты будешь готова принять и меня.

Повернувшись, я увидела, что мое отверстие еще не закрылось, а из него выливалась тонкая струйка воды. Потом анус закрылся и течь прекратилась. Причмокивая и захлебываясь от восторга, я вылизывала и сосала его член, то натягивая на его головку подвижную кожицу, то отпуская ее. (Специально для egoto.org — секситейлз.орг) Увлечшись, я не услышала, как произошла замена первой насадки. «Подарок» оторвал меня от своего члена и, чтобы ему было удобно двигать стальным фаллосом внутри меня, снова поставил боком.

Головка душа тут же вошла в задний проход. Это было не только также неожиданно, как и в первый раз, но и больно. Из открывшегося отверстия хлынула вода, которая осталась в заднем проходе после первой процедуры.

— Больно! — вскрикнула я.

— Терпи и расслабься. Скоро это боль пройдет и станет приятно. Ты — не первая, и — не последняя. Я посмотрел — очко у тебя тянется очень неплохо, и решил сразу расширить тебя посильнее. Здесь 5 см в диаметре и примерно 30 см по длине. Думаю, пока хватит. Ты выдержишь.

Металл не останавливаясь, медленно, но неумолимо продвигался вперед. Мне казалось, что внутри все раздирается. От боли влагалище моментально высохло.

— Мне больно. Я боюсь, что все разорвется, будет в крови и придется вызывать врача.

Но «Подарок» был опытен. Он вынул из моей попы введенный «член», всунул мне в анус что-то холодное и смазал отверстие сверху.

— Не бойся. Я вижу, что делаю. Твой задний проход тянется хорошо. Крови нет. Ты же рожала? И, как я понял, никогда не скучал? Значит, внутри у тебя все натренировано. А это крем. Сейчас дело пойдет еще лучше.

Металл снова медленно начал вворачиваться мне в попу. Но первая острая боль уже отступила. Может быть, отверстие чуть — чуть растянулось, а может быть подействовал крем. «Подарок» сразу это почувствовал и шлепнул по промежности.

— Давай — давай, начинай двигаться, насаживайся сама!

Я начала активно подмахивать попой и с каждым разом этот твердый стальной член все глубже проникал в задний проход. И возбудилась неимоверно!

— ОООооооооооо... Это невозможно... Я сейчас кончу!

Влагалище снова потекло. А в заднем проходе бил и бурлил поток воды из душа, заполняя меня всю. Друг свободной рукой снова стал сжимать и доить мою грудь.

— Молодец, дорогая! — прервал мои расслабления «Подарок» и рассказал о том, что он хочет

сделать дальше. — Остановись! Дружок весь внутри тебя. Сейчас я еще сильно подрочу тебя и как следует залью внутренности водой. Потом заткну дырку анальной пробкой, чтобы она не вылилась. Через несколько минут, которые я буду сношать тебя во влагалище, тебе приспичит в туалет. Не бойся этого. Это нормально. Пробку достанешь сама, а я пока перекурю. Потом я снова вычищу тебя еще большим стальным членом. Так я тебя отклизьмю. Твоя задница станет совершенно чистой и пригодной для моего использования. И тогда тебе будет позволено сесть задницей и на меня!

Он с силой начал вращать и одновременно двигать насадку в моей попе вперед/назад с такой большой амплитудой, что мне показалось, что место попы в ней до пупка образовалась одна большая дырка. От неожиданных перспектив дальнейших событий я немного остыла. Видимо, именно это от меня и требовалось.

«Подарок» снял повязку с моих глаз, положил меня в ванну на бок и усилил подачу воды. Она вливалась в меня до тех пор, пока мой живот заметно не надулся. В это время, любовник достал анальную пробку, очень напоминающую большой конус с закругленным концом и обильно смазал его кремом. Он, как и обещал, был аккуратен, внимателен и старался не доставлять мне боли, видимо, сам возбуждаясь от всех процедур. Его член стоял колом и был огромным — диаметром не меньше 6 см и длиной не меньше стального. Обхватить его одной рукой у меня не получилось. Он сдерживал себя, чтобы получить в конце концов свой супер кайф. Пощупав мой, уже достаточно твердый живот, «Подарок» приподнял мою попу и, усилив напор воды и не выключая ее, извлек из меня душ. Вода лилась по моим ногам, но он, не медля, вогнал в задний проход большую анальную пробку.

Это было ужасно! Острая боль снова пронзила меня, но через несколько секунд отступила. Я встала. Тренировка не прошла даром — я приняла в попу еще один предмет. Мой новый друг сел на выступ ванны, установил на моих мясистых половых губах зажимы. Кожаные ремни, на которых они были закреплены, «подарок» туго застегнул на бедрах и затянул так, чтобы губы растянулись, а влагалище было свободно для его доступа. Он внимательно осмотрел мои половые губы и вход во влагалище.

— Я так понимаю, что ты положительно относишься к фистингу?

— Мне нравится, когда мужская рука проникает во влагалище и массирует все изнутри. От этого я получаю очень большое удовольствие! А еще меня очень возбуждает, когда во время фистинга меня сношают в задний проход... Это было очень давно и только с одним мужчиной, но запомнилось. Тогда оргазм пришел с двух сторон — смутившись от неожиданности этого вопроса, ответила я.

— Не беспокойся, дурочка. Практически у каждого мужчины есть мечта проникнуть внутрь женщины и отыметь ее сразу в две дырки. Мы это еще попробуем, но позднее.

Во время разговора он смотрел и ощупывал мое влагалище, мокрое от выделений, и, оставшись довольный этой картиной, показал на свой толстый вздыбленный член: «А теперь лезь открытой дыркой сюда. Буду тебя долбить».

Это было что-то! Живот, надутый от воды, неимоверно растянутые половые губы, полностью открытое влагалище, анальная пробка в заднем проходе и этот член, стремительно на всю длину проникающий, как мне показалось, до самых внутренностей. Он долбил меня непрерывно и волны оргазма начали меня накрывать с головой. В животе бурлило, пробка шевелилась и готова была выскочить. Но он, понимая все происходящее, держал меня за ягодицы и сжимал их, чтобы пробка не вырвалась из своей темницы, и долбил, долбил... !

— Невозможно!... Мамочки, как же хорошо!... Кончаю...

Я залила его своей слизью и, не сдержавшись, описалась. Слезы непроизвольно потекли из моих глаз, но он не останавливался и продолжал сношать. Я очнулась, когда он сдернул меня со своего разгоряченного члена.

— Иди. Больше удерживать пробку в твоей заднице я не могу. Ее сейчас выбьет. Садись на толчок и достань ее из себя. Когда очистишься, вымой пробку — она может еще пригодиться. А я пойду перекурю.

«Подарок» вышел из ванной, а я освободилась от того, что накопилось во мне. Живот опал, а в заднем проходе стало легко и свободно. Истома разлилась по всему делу, и меня накрыло... Но мой любовник не позволил мне надолго расслабиться